

Ημερίδα με θέμα «Διαχείριση μετασυλλεκτικών ασθενειών φρούτων - Τα φρούτα σας το αξίζουν»

Εκδηλώσεις
17.06.2014

17 Ιουνίου 2014, Αθήνα, Ελλάδα

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα που διοργάνωσε η Syngenta Hellas το Σάββατο 7 Ιουνίου 2014, με θέμα «Διαχείριση Μετασυλλεκτικών Ασθενειών Φρούτων», στο ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον στην Βέροια.

Η ημερίδα αυτή αποτελεί την εναρκτήρια εκδήλωση της προωθητικής καμπάνιας της εταιρίας με θέμα «Τα φρούτα σας το αξίζουν» που προβάλλει τη σημαντικότητα της χρήσης του fludioxonil στα φρούτα πριν και μετά την περίοδο της συγκομιδής.



Στην ημερίδα συμμετείχαν εκπρόσωποι της διατροφικής αλυσίδας από τις περιοχές Θεσσαλίας, της Μακεδονίας και της Θράκης, όπως αγροτικοί συνεταιρισμοί, ομάδες παραγωγών, έμποροι φρούτων με έντονη εξαγωγική δραστηριότητα, γεωπόνοι, Διευθύνσεις Γεωργίας, συμβουλευτικές εταιρίες, ακαδημαϊκοί, δημοσιογράφοι καθώς και στελέχη της Syngenta Hellas. Στα θέματα που αναπτύχθηκαν δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στην αξία της διασφάλισης άριστης ποιότητας καρπών σε όλο το μήκος της εφοδιαστικής αλυσίδας, τόσο από οικονομικής άποψης, όσο και άποψη υγιεινής των φρούτων, καθώς και η αναγκαιότητα συνεργασίας όλων των φορέων, ώστε τα προϊόντα μας να αποκτήσουν τη θέση που τους αξίζουν σε ένα περιβάλλον παγκόσμιας ανταγωνιστικότητας.

Οι απώλειες που καταγράφονται σήμερα σε όλο το μήκος της διατροφικής αλυσίδας είναι πολύ μεγάλες και αγγίζουν το 25%, ακόμα και στα ανεπτυγμένα κράτη, τόνισε ο κ. Κ. Οικονομίδης, διευθυντής Customer Marketing της Syngenta. Η Syngenta, τόνισε, διαθέτει ένα απόλυτα εξειδικευμένο τμήμα που ασχολείται σε παγκόσμιο επίπεδο με την ανάπτυξη λύσεων που διασφαλίζουν την παρατεταμένη μετασυλλεκτική προστασία των φρούτων.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, ο κ. Τ. Ορφανός, εκδότης του περιοδικού Φρουτονέα, αναφέρθηκε στις τάσεις των αγορών και τον έντονα εξαγωγικό χαρακτήρα των ελληνικών αγροτικών προϊόντων που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια παρουσιάζοντας μάλιστα και τα πρώτα καταγεγραμμένα εμπορικά στοιχεία για το έτος 2013.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν οι κ.κ. Α. Σλίμπας γεωπόνος του Α.Σ. Άρνισσας, Β. Μπουγάς, διευθυντής πωλήσεων του ΑΣΕΠΟΠ Νάουσας, Θ. Καραϊνδρος, πρόεδρος της Venus Growers και Ζ. Μανώσης, γενικός διευθυντής της ΖΕΥΣ Ακτινίδια, όπου ο καθένας στο αντικείμενό του αναφέρθηκαν τόσο στην

σημαντικότητα της διαχείρισης των ασθενειών, όσο και στις πρακτικές που χρησιμοποιούν για να διασφαλίσουν την καλύτερη ποιότητα των προϊόντων τους. Στις ομιλίες που έγιναν, υπήρξε εκτενής αναφορά στην σημαντικότητα της παράτασης της διάρκειας ζωής των φρούτων κατά μήκος της διατροφικής αλυσίδας, ιδίως αυτών που προορίζονται για τις αγορές του εξωτερικού. Η συμβολή της Syngenta, με τα διαθέσιμα προϊόντα και την τεχνογνωσία της στο κομμάτι αυτό, θα μπορέσει να βοηθήσει όλους τους ενδιαμέσους κρίκους της εφοδιαστικής αλυσίδας να διαχειριστούν ένα ευπαθές προϊόν με ασφάλεια και ευελιξία.

Στο επιστημονικό κομμάτι της εκδήλωσης, ο κ. Γ. Καραογλανίδης, Επίκουρος Καθηγητής Φυτοπαθολογίας του ΑΠΘ, αναφέρθηκε εκτενώς στην παρουσία των παθογόνων που ευθύνονται για τις μετασυλλεκτικές ασθένειες των φρούτων, αλλά και στη σημασία της χημικής τους αντιμετώπισης.

Την εκδήλωση έκλεισε ο κ. Ν. Μυτιλέκας, Campaign Manager της Syngenta, υπεύθυνος για τις δενδροκομικές καλλιέργειες, ο οποίος αναφέρθηκε στη δράση του fludioxonil και τη σημασία της χρήσης του προσυλλεκτικά, αλλά και μετασυλλεκτικά. Το fludioxonil είναι η πλέον σημαντική δραστική ουσία για τα μυκητοκτόνα της Syngenta, με εγκρίσεις σε όλο τον κόσμο και αποτελεί το διαβατήριο των συνεργατών της εταιρίας για την ποιότητα και την ασφαλή διακίνηση των φρούτων σε παγκόσμιο επίπεδο. Επιπλέον, αναφέρθηκε στις πρακτικές χρήσης του fludioxonil μετασυλλεκτικά, σε διάφορες χώρες της Ευρώπης, όπως η Ισπανία, η Ιταλία, η Πορτογαλία, αλλά και στα αποτελέσματα δεκάδων πειραματικών εφαρμογών που έγιναν όλα αυτά τα χρόνια στην Ελλάδα σε συνεργασία με φορείς από την διατροφική αλυσίδα. Στην Ελλάδα γίνονται προσπάθειες για την έγκριση χρήσης του fludioxonil σε μετασυλλεκτικές εφαρμογές.

Η Syngenta είναι μια από τις παγκοσμίως κορυφαίες εταιρίες με περισσότερους από 28.000 εργαζόμενους σε πάνω από 90 χώρες, αφιερωμένους στον σκοπό μας: "Να φέρουμε το δυναμικό των φυτών στη ζωή". Μέσω επιστήμης παγκόσμιας κλάσης, διεθνούς παρουσίας και δέσμευσης στους πελάτες μας, βοηθάμε στην αύξηση της παραγωγικότητας των καλλιεργειών, προστατεύοντας το περιβάλλον και βελτιώνοντας την υγεία και την ποιότητα της ζωής.